
„Şapte (categorii de oameni) vor fi protejaţi de
Umbra (Tronului) lui Allah în Ziua (Ziua Judecății) în
care nu va exista nicio altă umbră în afară de Umbra

Lui: un conducător drept, un tânăr care a crescut
adorându-L pe Allah, o persoană a cărei inimă este

ataşată de

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) a spus: „Şapte (categorii de oameni) vor fi protejaţi de Umbra

(Tronului) lui Allah în Ziua (Ziua Judecății) în care nu va exista nicio altă umbră în afară
de Umbra Lui: un conducător drept, un tânăr care a crescut adorându-L pe Allah, o

persoană a cărei inimă este ataşată de moschee, două persoane care se iubesc şi se
întâlnesc de dragul lui Allah şi care se despart unul de altul de dragul lui Allah, un bărbat

care este sedus de o femeie avută şi frumoasă (pentru o relaţie ilicită), dar el o refuză
spunând: «Mi-e teamă de Allah!», o persoană care a dat caritate în secret (până într-
acolo încât) mâna lui stângă nu ştie ce a dat mâna lui dreaptă şi o persoană care L-a

Pomenit pe Allah în taină şi căreia i-au lăcrimat ochii.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântărea  lui  Allah  fie  asupra  lui)  a  adus  vești  bune  despre  șapte
categorii de credincioși pe care Allah Atotputernicul îi va adăposti sub umbra Tronului Său în
Ziua în care nu va fi altă umbră decât a Lui. Prima: Un lider care este drept în sine și nu un
păcătos sfidător, și care este corect față de supușii săi și nu opresiv. Aceasta se aplică celui
care deține cea mai înaltă autoritate și se extinde la orice persoană care are o autoritate
asupra treburilor musulmanilor, care acționează cu dreptate în acestea. A doua: Un tânăr
care a crescut adorându-L pe Allah și și-a petrecut tinerețea și energia pe această cale până
când a murit. A treia: Un bărbat a cărui inimă este atașată de moschee. Dacă o părăsește, se
va întoarce la ea din cauza intensității iubirii sale și a frecventei sale prezențe la moschee, iar
continuitatea de a fi în ea se păstrează în inima lui, chiar dacă se întâmplă ca fizic să fie în
afara acesteia din anumite motive. A patra categorie: Doi oameni care s-au iubit cu adevărat
unul pe celălalt de dragul lui Allah și au continuat să se iubească de dragul lui Allah, fără a
întrerupe această iubire din cauza unui obstacol lumesc, până când moartea i-a despărțit. A
cincea  categorie:  Un  bărbat  sedus  de  o  femeie  dintr-o  familie  nobilă  cu  statut  financiar  cu
scopul de a comite un act imoral. El a refuzat și i-a spus: „Mă tem de Allah!” A șasea
categorie: O persoană care face caritate, fie puțină, fie multă, fără a se lăuda, ci mai degrabă
o ascunde astfel încât mâna lui stângă să nu știe ce cheltuiește mâna lui dreaptă. A șaptea
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categorie: O persoană care și-a adus aminte de Allah în inima sa sau cu limba sa, departe de
oameni, iar lacrimile i-au curs din ochi din teamă și reverență față de Allah Atotputernicul.
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